
  
 

  

 

 

Uvod u akademsko poduzetništvo 
 

21. siječnja 2011. 

 
Sveučilište u Zagrebu, Zvonimirova 8, Zagreb 

 

 

 

PROGRAM RADIONICE 
 

 

 

9:00 Transfer tehnologije i tvrtke zasnovane na znanju 

 
dr. sc. Vlatka Petrović, Centar za istraživanje, razvoj i transfer tehnologije 

  
09:30 Kako i zašto osnovati tvrtku 

 
mr. sc. Igor Koržinek, Centar za istraživanje, razvoj i transfer tehnologije 

  
10:00 Pauza za kavu 

  
10:30 Izgradnja svjetski uspješne visokotehnološke tvrtke na sjevernoameričkom tržištu - 

pogled iznutra 

 
Ozzy Papić, ex. CEO, Net Integration Technologies 

  
11:30 Podizanje tvrtke zasnovane na znanju u Hrvatskoj -primjer iz iskustva 

 
dr. sc. Bojan Pečnik, Hipersfera d.o.o. 

  
12:00 Poduzetnički pristup i poduzetničke vještine   

 
Nenad Buljan, Modus melior d.o.o. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Profili predavača: 

 

Nenad Buljan, MBA, direktor je tvrtke za poslovno savjetovanje Modus Melior d.o.o. i stručnjak s 

iskustvom u edukaciji i treningu iz menadžmenta. Posjeduje dugogodišnje poslovno iskustvo stečeno na 

visokim rukovodećim funkcijama u raznim granama gospodarstva. Završio je Fakultet elektrotehnike i 

računarstva, a dodatna znanja iz upravljanja stekao je kroz MBA program pri IEDC Bled School of 

Management. 

 

Ozzy Papić je vrlo uspješan poduzetnik s dokazanim dosadašnjim iskustvima u pokretanju 

visokotehnoloških projekata i njihovim razvojem u uspješne poslove svjetske kvalitete. Gotovo dva 

desetljeća, mješavina stručnosti na području naprednih tehnologija, temeljitog poznavanja financijskih i 

poslovnih uvjeta diljem svijeta, te njegovih prodajnih i marketinških sposobnosti, omogućuju mu izgradnju 

uspješnih kompanija u prvim redovima inovacija. Ozzy Papić osnovao je dvije kompanije ulažući više od 40 

milijuna US dolara kapitala u njihov rast i konačan uspjeh na tržištu.  

 

Dr. sc. Bojan Pečnik osnivač je tvrtke Hipersfera d.o.o. koja razvija projekt letjelice koja bi mogla zamijeniti 

zrakoplove i satelite pri snimanju i nadzoru iz zraka. Uz privatne investitore, projektu je financijska sredstva 

pružio i program RAZUM Poslovno-inovacijskog centra Hrvatske - BICRO. Bojan Pečnik doktorirao je 

astrofiziku u inozemstvu, a nakon povratka u Hrvatsku odlučio je krenuti u poduzetništvo. 

 

dr. sc. Vlatka Petrović zaposlena je u Uredu za transfer tehnologije pri Sveučilištu u Zagrebu, gdje u zadnje 

tri  godine upravlja aktivnostima identifikacije, evaluacije te komercijalizacije inovacija.  Istraživačima 

pomaže i pri upravljanju intelektualnim vlasništvom u istraživačkim i razvojnim projektima. Kontinuirano je 

aktivna i na edukaciji znanstvene zajednice o upravljanju intelektualnim vlasništvom u projektima te o 

značaju komercijalizacije inovacija. Vlatka Petrović diplomirala je biotehnologiju, a doktorirala biologiju na 

Sveučilištu u Zagrebu. 

 

Mr. sc. Igor Koržinek je zaposlen u Uredu za transfer tehnologije, Sveučilišta u Zagrebu kao Business 

development manager. Posjeduje dugogodišnje iskustvo u definiranju i vođenju razvojnih timova i 

projekata te definiranju proizvoda iz ICT branše. Suosnivač je nekoliko start-up tvrtki sa sjedištem u 

Njemačkoj i SAD te razvojnim timom u Hrvatskoj. Završio je Fakultet elektrotehnike i računarstva te 

poslijediplomski studij Vođenje i upravljanje pokretnim objektima, na Sveučilištu u Zagrebu. 

 

 

 

 

 


